

АНАЛИЗ
профилактической работы по предупреждению
детского дорожно-транспортного травматизма
в МБОУ «Гимназия № 9» в 2023-2024 учебном году

Сохранение жизни и здоровья юных участников дорожного движения имеет социальные, нравственные и педагогические аспекты. Профилактика травматизма детей возможна не только при условии их специальной подготовленности к безопасной жизнедеятельности в транспортной среде, но и к формированию у них высокого уровня культуры безопасности на дорогах.

В Гимназии активная работа по профилактике ДТП ведется постоянно. В начале учебного года был разработан и утверждён план работы по профилактике ДДТТ, в течение учебного года проводились как плановые, так и внеплановые мероприятия, направленные на профилактику ДДТТ.

Деятельность по обучению детей основам безопасного поведения на дорогах осуществлялась через уроки ОБЖ в среднем и старшем звене, занятия «Окружающий мир» в 1-4 классах, изучение ПДД в творческом объединении ЮИД «Светофор», выполнение 10 часовой программы по изучению ПДД.

Большое значение педагогический коллектив уделяет работе с родителями: Работа ведется с родительской общественностью на классных и общешкольных родительских собраниях.

При организации деятельности, направленной на формирование культуры безопасности на дорогах в нашем ОУ используем широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, инструктажи, встречи с инспекторами ГИБДД, интеллектуальные игры, конкурсы рисунков и поделок, викторины. В начале каждого учебного года для учащихся 1-4 классов проводятся инструктажи-тренинги по переходу через пешеходный переход возле школы, отрабатываются безопасные входы и выходы с территории школы с привлечением родителей, разрабатываются маршруты следования из школы домой с вклеиванием их в дневники обучающихся.

В течение учебного года наши ребята приняли участие в социально значимых акциях, городских мероприятиях:

- День Памяти Жертв ДТП,
- Единый день ЮИД,
- Интеллектуальная игра «Светофор и пешеход»,
- Конкурс поделок,
- Акции «Родительский патруль», «Безопасные каникулы», «Внимание, дети!», «Засветись»

Члены творческого объединения ЮИД, под руководством педагога ДО Дубовик С.А. провели социально значимые акции среди обучающихся Гимназии и среди жителей микрорайона: «Осторожно, гололёд!».

«Памятка для пешехода». (распространение листовок и памяток среди обучающихся и населения. Всего распространили 40 памяток).

В прошедшем учебном году ребята гимназии так же приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги».

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в Гимназии проводится методическая работа с педагогами по их подготовке к занятиям по правилам поведения на улицах с учащимися, рекомендуются методические материалы, сценарные разработки классных часов. Участие в профилактических мероприятиях в течение учебного года отмечается у 100% классных руководителей.

Анализ работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в ОУ ведется значительная работа по пропаганде правил дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В прошедшем году нарушителей ПДД среди учащихся гимназии не выявлено.

Опираясь на имеющийся положительный опыт работы, образовательное учреждение находится в постоянном поиске новых форм и методов работы по данному направлению.

Заместитель директора Рябцева В.В.